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11 Presìdente rende noto al Consiglio il Verbale di Consegna dei Padìglioni e aree pertinenziali
ricadenti all'interno del complesso immobiliare "ex-Mattatoìo-Campo Boario" al fine di "procedere
alle operazioni di ripresa e contestuale consegna in custodia" degli stessi immobili.

In particolare il Comune di Roma ba comunicato a questa Accademia che lo stesso Comune e l'Ama
provvederanno allo sgombero e rimozione delle irrunondizie delle aree consegnate, impegnandosi a
trovare una soluzione abitativa alternativa per la famiglia allocata nell'immobile insistente nell'area
di cui trattasi. 
li Rup con1unica che, a seguito dello sgombero, l'Accademia dovrà affrontare spese per la sicurezza
e il controllo dell'area di cui trattasi che verranno quantificate dopo l'espletamento di apposite
procedure. Lo stesso Rup informa il Consiglio che il giorno 12/2/24 ci sarà un primo incontro con la
Ditta appaltatrice Soc. F.lli Navarra per verificare i costi definitivi a seguito di opere aggiuntive e Ua
eventuale quantificazioni di penali per ritardata consegna.(�,!:1( lf� ��to poi, ,{'ff

Il Presidente comunica, altresì, che i.I Comune, nelle persone dell'On. Zevi e del Dott. Antonucci si
è impegnato al trasferimento delle c.d. "botticelle" al fine di sgomberare definitivamente le stalle. 

Il Presidente informa, infine, il Consiglio di avere incontrato I' Arcb. Marconi per verificare
compiutamente eventuali necessarie def1J1izioni di partite in corso al frne di trovare soluzioni
condivise. 

3. Individuazione di una competenza sulla pianificazione finanziaria.

n Presidente propone al Consiglio la individuazione di una figura professionale specializzata per
deflJlise con l'ausilio degli Uffici una adeguata pianificazione finanziaria per la ricerca di eventuali
finanziamenti ovvero per la individuazione di possibili investimenti.

A tal proposito comunica il possibile coinvolgimento del Prof. Pisani che provvederà ad incontrare
al fine di verificare la disponibilità dello stesso e le possibili caratteristiche di un eventuale incarico.

La seduta si cbiude alle ore 15.00

Il Segc tario y(tjl)aJizzanle
,o . Frane o Salerno Arei.

II Presidente
iuse e Carmi.ne Soriero








